b) 36[2b—3(2b+ 1) —4(3 - b)] =

Q) 4’ —3c[2c-3)-5(=3-2c)+ 2] =

d) 3 (2d” +5)—4d[5(3 = d) + 3(2d — 3)] — (d + 5)(-4d) =

e) 4e[Se—4(2e—1]=

) 23/ -4(1 -2 +fB + /) =

g) 7g —-4g[5g+2(3 - 2g)] + 5¢° =

h) (2h = 3)(-2h) + h[4h — 5(h + 3)+8] — (3h —4)(-h) =

6. Porovnej obvody ¢tverce a obdélniku. Ctverec ma délku strany @ cm. Obdélnik ma délku (a +4) cm
a §itku (@ — 5) cm. Ur¢i nejmensi délku stran ¢tverce, aby byly rozméry obou obrazct celé centimetry.

Nasobeni mnohoc¢lenu mnohoélenem

1. Vynasob a vysledné mnohocleny uspotadej sestupné:
a)(x+5)(x-2)=

b)(y+3)y-4) =
)z—4z+1)=

d) (2t-5)(t+2)=

e) (i’ +3)u-2)=

) (—v+4H(' +5) =
g) Gr-yr-2)=

h) (35" — 2s)(~4s — T) =

36




